

2023年 12月28日

第16期

本报编辑:《玉龙简报》编委小组 公司地址:深圳市罗湖区清水河一路博丰大厦八楼

企业官网: www. ylclean.com 话: 0755-82400160 电

第16期第1版



# 玉龙环保开展 2023 年消防疏散预案演练

岁末年终之际, 为落实预防为主、防消结合的安全管理 思路,提高员工消防安全意识和处置火灾事故的能力,确保 在发生火灾时,各项应急工作高效、有序地进行,确保员工 在遇到火灾情况时能有序撤离、疏散和自救,最大限度地减 少人员伤亡和财产损失,2023年11月16日,公司安全品质 部联合东莞黄江分公司,在东莞市黄江镇 S358 富源工业区开 展消防疏散逃生预案演。



此次消防疏散预案演练,提前做好了《2023年度消防灭 火、疏散演练方案》的培训宣讲工作,使员工做到熟知检查 消除火灾隐患、扑救初起火灾、疏散逃生等方面的知识。





下午 15:00,项目办公室全体员工、各组骨干员 工及安全品质部 30 余人准时集合完毕, 疏导组、灭火 行动组、后勤保障组、紧急救护组各就各位。演练分为 紧急疏散和火灾扑救两项内容。伴随着杨家凤发现火灾 情况后第一时间向现场总指挥吴衍强报告火情后,刺耳 的火灾警报声响起,正式开始了员工宿舍的疏散演练。



在义务消防员引导指挥下,员工用湿毛巾掩鼻撤 往安全区域,紧张有序疏散后,所有人员安全到达指 定地点,疏散逃生演练取得了良好的效果。随后各组 组长带领部分组员使用干粉灭火器迅速赶到摸拟火灾 事故现场,将火扑灭。消防疏散预案演练结束。

演练为促进项目安全稳健运营提供了有力保障







## 总公司安全品质部:▶▶▶▶▶▶

#### 对松溪、鄱阳、望城项目开展安全专项巡查

为进一步加强各省市政服务项目的作业安全管理,预防安全事故的发生,总公司安全品质部吴衍强总监、行政部胡鑫,历时8天,于金秋十月对福建松溪、江西鄱阳、湖南长沙3家分公司所在市政服务项目开展了安全生产专项巡查。





巡查范围包括:现场人工作业、三轮车快保作业、水车作业、压缩车清运作业、勾臂车车清运作业、中转站作业等进行安全巡查,对日常安全台账资料进行合规合格检查等。全程以现场巡查、发现安全隐患事项、出据《现场检查安全隐患整改记录表》(后续跟踪整改)、召集项目管理人员召开安全生产工作会议,对巡查状况进行汇总宣讲等步骤展开。





表 5 水车加水压中线

表 6 垃圾车临停后方防护提示不规范

巡查中发现的着装不规范、安全意识差(横穿马路)、车身标识破损、驾驶三轮车未佩戴头盔、中转站电线头裸露及接拉排插不规范、安全生产教育培训记录过于简单等不合规内容出据了《现场检查安全隐患整改记录表》,并限期整改。





在安全生产工作会议上,吴总监严肃提出:各项目必须 严格落实安全生产"全覆盖、严检查、零容忍"的要求,持 续强化所有员工的安全防范意识,筑牢安全生产防线。



# 安全生产不空谈: 两起交通事故是教训

#### 市政部组织学习《光明交通安全第一课》

11月29日和12月4日,喀什玉龙环保市政项目连续发生两起严重交通责任事故,在当地造成了不良影响,员工的人身安全受到了严重威胁,同时给公司带来了严重的财产损失。喀什玉龙环保12月紧急再组织《安全规章制度》和相应《交通安全》的培训学习,从根本上再进行安全教育,重塑环卫作业安全行为和安全事故的预防措施。





在市政部的组织下,各地分子公司组织学习《光明安全交通第一课》,包含《电动自行车警示教育》《饮酒一分醉,骑车十分险》《关爱守护老人安全文明出行》《安全骑行,平安出发》《安全从"头》开始(佩戴头盔)》《重型运输车辆交通安全警示片》《远离大型车辆》《起步倒车要注意》8节短视频安全课程,重塑员工交通安全行为。













落实安全生产,要责任到人,责任到岗,责任到事!

他们,冬顶严寒,夏冒酷暑,日复一日,呵护了万千马路; 他们,用辛勤的劳动,换来城市的整洁,请予理解和尊重。 10月 26日是环卫工人节,让我们向所有环卫工作者致敬!

# 01

## 贵州思南分公司:



### 情暖"环卫节" 关爱环卫人

10月26日是环卫工人节,思南县综合行政执法局党组书 记、局长勾武强和党组成员、副局长饶秀文到环卫一线慰问环 卫工人,代表局党组为环卫工人送上节日的问候与祝福,发放 了节日福利,对他们辛勤的付出致以诚挚的感谢。







# 02 江西鄱阳分公司:同台竞技获殊荣

10月26日,在鄱阳县饶州古镇大型停车场,为庆祝环卫工 人节、长沙玉城、中航美丽、玉龙环保、强峰环卫四个项目单位 共计 40 余名选手同台竞技,相互学习、相互交流,营造了各企业 学技术、学标准、学规范的浓厚氛围,展现新时代劳动者的风采。







# 03 湖南长沙望城分公司:

### 平而不凡!致敬我们的"城市美容师"

当人们还在甜蜜酣睡, 你已用勤劳开启了城市的黎 明。感谢您——我们的城市美容师,祝您节日快乐!为 了表达对环卫工人辛苦付出的感谢,把关心关爱送到环 卫工人心坎上, 在 10 月 26 日环卫工人节, 玉龙环保望 城分公司给每位环卫工作人员送上节日福利!



# **04** 广东东莞黄江分公司:

#### 向环卫工人们致以最崇高的敬意和祝福

环卫工人节,是一个值得我们尊敬和感激的节日。在 这个特殊的日子里,东莞分公司送上节日福利,向默默辛 勤工作的环卫工人们致以最崇高的敬意和最真挚的祝福。





# 05 贵州金沙分公司:

### "橙光"点亮城市,致敬城市美容师!

"宁愿一人脏,换来万人洁。"他们身着橙色衣服, 常年奋战在城市美容的第一线, 用辛勤的汗水换来了城市 的整洁,美好生活。在这个节日里,他们值得被关注。

(下图: 毕节市领导到一线开展 2023 年"环卫工人节"慰问活动)







# 以精细化作业 创造美好生活



深入贯彻党的二十大高质量发展的精神,玉龙环保始终 坚持以品质求发展的理念,高标准、严要求,为建设更美好 的人居环境、增进民生福址而付出坚持不懈的努力。

## 重庆分公司









**阳光团队,品质服务:**分公司持续抓好员工的思想工作,以思想自觉促行动自觉,通过主题教育培训加强全员意志行动,提升团队凝聚力,以优良的精神面貌和充满阳光的心态,形成工作信念和合力,高标准、高质量地完成各项工作和作业任务。







**绿化修剪:**按照精细化管理要求,全面有序的开展秋季绿化苗木修剪工作,进一步提高绿化景观效果。对管护区域内主次干道绿化带、草坪、公园、广场绿化苗木进行高标准、精细化整形修剪,确保植物正常生长以及较好的景观效果。







行道树修枝: 对各主干道两侧的树木进行统一修剪,采用短截、疏枝等修剪方法,重点调整树形结构,形成优美的树形; 对病枝、虫枝进行修剪和刷树,以利于病虫防治;对阻碍公交行驶、路人出行的树枝进行修剪,以利于市民出行安全。







精细化清洁:对街道路面青苔、花箱、水篦子、标指示牌、垃圾桶、工具箱等公共设施进行精细化清洗,增强市民幸福感。

# ▶▶▶▶▶▶── 云南安宁分公司







树木刷白: "刷白" 工作是入冬前为树木进行养护管理的一项重要措施,开展冬季树木涂白工作,为树木 "穿衣" 保暖,提高树木防冻能力,有效抵御病虫伤害,来年能更好的生长。







落叶清扫: 常态化做好落叶及路面清扫清运等各项工作,做到随落随清、随脏随清,不放过每一个死角,全力以赴做好落叶季节环境保障工作,给市民营造一个干净、整洁的城市环境。

## **>>>>**

# ── 遵义玉龙环保







深度清洁,整治环境:从 10 月 15 日开始,对环境卫生实行地毯式清洁作业,对主干道,车辆作业做到"强水洗、净路面、洁死角、全覆盖、高标准"的原则;对卫生死角,通过精细化作业,清除垃圾、粪便、积水等蚊蝇孪生地为重点,对垃圾箱底部进行全面清掏,不留陈旧性垃圾,无死角清理环境卫生。在做好日常环卫保洁的同时,加大环境卫生巡查,细化要求,以高质量、高标准、高要求,全面落实"深文"工作。







# 争创第七届省级交明县城



# 福建松溪分公司——玉龙环保松溪分公司 助力松溪县创建省级文明县城

8月以来,松溪县县大督察组、县委文明办、创城办组织以及县领导开展第三轮省级文明县城常态化创建实地考察点位模拟测评工作,通过以评促学、以测促改,倒逼各点位责任单位对照《测评标准》找短板、促提升,全面提升松溪城市形象,提高群众对创城工作的支持率和满意度。



玉龙环保松溪分公司全力配合松溪县省级文明县城的创建工作,配合录制拍摄了《讲文明 爱卫生》公益视频;全力配合县城市管理局的市容环境集中整治行动,为进一步提升市容市貌,营造浓厚创城氛围付出玉龙人的辛勤和努力。





# 河南淮阳分公司:全力配合淮阳区城市管理局开展 2023 年第十九次 "五治"行动







# 河南洛阳分公司 ▶▶▶▶▶▶

"落叶缓扫"!洛阳公布秋色打卡路段...



为留住秋色,方便市民群众驻足赏落叶、拍秋景、 亲近自然,经上级主管部门批准,洛阳市城市管理局环 境卫生服务中心决定,11月7日起,到12月5日,在 洛阳市部分城市道路(路段)开启"落叶缓扫"环卫保 洁作业模式。





洛阳市西苑路、中州路、厚载门街等"落叶缓扫"路段的快车道、慢车道继续按照《城市道路清扫保洁工作实施方案》相关标准执行;人行道清扫由"一天两扫、全天保洁"调整为每天上午7点前完成第一次清扫,下午6点后进行第二次清扫,其余时段作业人员每2小时进行一次循环捡拾落叶以外的烟头、纸巾等废弃物。如遇落叶量增大、堆积现象,将及时清理。下雨后,环卫作业单位要及时增派清扫人员,彻底清理"落叶缓扫"路段的树叶;大风天气时,将增加清扫频次,调整作业时间,及时清扫、清运落叶。

玉龙环保洛阳分公司遵守规定, 合理安排作业计划, 灵活调配作业人员, 确保了落叶得到及时有效清理。

11月15日,第三届周商大会在周口市淮阳区召开。 淮阳区城市管理局开展2023年第十九次"五治"行动。 玉龙环保淮阳分公司严格落实深度保洁工作机制,全面 做好责任区域、公园景区等区域道路保洁、垃垃圾清运、

> 公厕管理等卫生保障工作,全力以赴打造干净整洁的城市形象。 合理调度安排清运车辆,着重增加沿街商户、小区和广场的垃圾巡回清运密度,保证垃圾无积压、不过夜,日产日清,保障责任区域的干净有序运行。







# 新疆喀什玉龙环保:



### 送棉衣、送手套、送帽子……暖身又暖心

天气渐寒,喀什市民政局、喀什市总工会开展送温暖活动,将爱心和温暖送到户外劳动者的心坎上。总工会先后来到东湖街道、西公园街道的爱心驿站对835名环卫工人户外劳动者发放棉衣、手套、帽子等慰问品,子公司负责人皮云龙现场表达谢意。



近年来,喀什市总工会多举措关心关爱广大职工,从组织环卫工免费体检到建立"爱心驿站",从生活救助、大病救助到捐资助学,全面立体式地做好服务保障,增强广大职工的归属感、幸福感、获得感。(文章来源:喀什市融媒体中心 记者:努尔麦麦提)





# 深圳环清协开展公益健康活动 30 余名玉龙环保员工享免费体检

11月21日,继11月2日在光明区开展首场200人的体检活动之后,深圳市环卫清洁行业协会在罗湖区博隆大厦开展第二次集中送体检上门活动,用实际行动关爱环卫工人,关心环卫事业。据介绍,当天共有将近360名环卫员工参加健康体检,玉龙环保共有30余名员工参与这次公益健康活动,享免费体检。



此次提供的爱心体检项目包括血常规、生化全套、全腹 B 超、心电图胸片、静脉采血等体检项目,旨在通过相应的检查让环卫工人更加了解自己的健康状况,增强大家的健康保健意识。体检活动由深圳市环卫清洁行业协会联合中国人寿财产保险股份有限公司深圳市分公司、深圳市职业病防治院公共发起。同时,深圳市职业病防治院将会对环卫清洁行业的从业人员的健康状况开展大数据分析,为政府职能部门的决策提供更多支持和依据。







#### 《玉龙简报》编委成员



邓 颖(综合物业部) 吴衍强(安全品质部)

赖珊玲(行政人事部) 方雪莉(市政部)

李敬德(宣传培训部) 丁柏林(遵义玉龙环保)

郭德富(思南分公司) 敬凌迁(重庆分公司)

陈伟辉(安宁分公司) 廖绍锋(鄱阳分公司)

何云婷(喀什玉龙环保) 编审:总经办